19971

Cuenca, 28 de febrero del 2005.

Ingeniera María Fernanda Baculima O. Ciudad.

De mi consideracion:

Me es grato comunicarle que la junta universal extraordinaria de socios de la sociedad mercantil Plastimueble C. Ltda, en sesion llevada a cabo el dia de hoy 28 de febrero del 2005, procedió designar a usted como Presidente de la misma, por un periodo de dos años a contarse desde la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Cuenca.

La compañía, se constituyó bajo la denominación social de Encolajes Ecuatorianos C. Ltda, mediante escritura pública solemnizada el 04 de marzo de 1985 por el señor Notario Segundo del cantón Cuenca, Dr. Rubén Vintimilla Bravo, misma que fue aprobada por el señor Intendente de Compañías de Cuenca mediante resolucion No. 85-3-2-1-0027 de fecha 14 de marzo de 1985 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón bajo el número 52 el 21 de marzo de 1985. En escritura publica celebrada el 23 de julio de 1997 ante el señor Notario Octavo del canton Cuenca, Dr. Homero Moscoso Jaramillo, aprobada por el señor Intendente de Compañías de Cuenca mediante resolución No. 97-3-2-1-229 de fecha 09 de septiembre de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil de este mismo canton bajo el numero 236 el 16 de octubre de 1997, la sociedad mercantil cambio por primera ocasión su denominacion social de Encolajes Ecuatorianos C. Ltda. a Espumflex C. Ltda.- En escritura publica celebrada el 03 de febrero de 1998 ante el mismo Señor Notario Octavo del cantón Cuenca, Dr. Homero Moscoso Jaramillo, aprobada por el señor Intendente de Compañlas de Cuenca mediante resolucion No. 98-3-1-1-171 de fecha 13 de febrero de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil de este mismo canton bajo el numero 81 el 23 de marzo de 1998, la sociedad mercantil cambio por segunda ocasión su denominacion social de Espumaflex C. Ltda. a Plastimueble C. Ltda.

A usted le corresponde ejercer la representacion legal, judicial y extrajudicial de la sociedad mercantil, en el caso que corresponda, así como el ejercicio de las funciones y facultades que le confieren el respectivo estatuto social y las demas leyes vigentes.

Atentamente,

Dr. Alfonso Baculima

Gerente de Plastimueble C. Ltda.

-sullew 2

Aceptación:

Yo, Ing. María Fernanda Baculima O., dejo constancia de mi aceptacion para desempeñar el cargo de Presidente de la sociedad mercantil Plastimueble C. Ltda, para el que he sido designado, según consta del nombramiento que antecede.

Cuenca, 28 de febrero del 2005

730quir

Ing. María Fernanda Baculima O.. C.I. 010331702-0 Lou esta fecha queda inscrito el presente

Registro de Nombramientos.

Cuencia 2 1 ABR. 2005

E Registrador Mercantil